

## 驴子，疾病和钻石！ (证明圣经的真实性)

不久前，我建议，如果我们每天都读大约三章经文，我们将能够在一年多一点的时间（更准确地说是 396 天）完成整本圣经。在那之后的一周里，Bijoy 鼓励我们沉浸在圣经中（祂的话）。今天我在这里要探讨的问题是，圣经是否真的是我们脚前的灯，路上的光（诗篇 119: 105）。如果圣经确实是上帝的话语，那么我们就必须每天阅读它，让圣经来引导、建立、鼓励、考察和纠正我们。但是，如果圣经不是上帝的话语，那又何必费心呢？

我记得这件事发生在我大约 18 岁的时候。一天早上醒来，我觉得我不想再相信上帝或圣经。这不是一夜之间的事情，虽然我和一群基督徒住在一起，在格拉斯哥华人基督徒团契中心（Glasgow Chinese Christian Fellowship Center）参加崇拜，但我对自己的信仰已经彻底幻灭了。所以那天早上，我对我不再完全相信的上帝说，我告诉祂，我不再愿意跟随祂或相信祂的话语。正如我所说，我觉得有必要去读路加福音第一章和第二章。路加福音第一章（对当时的我来说）只是一些无聊的东西和关于两个女人怀孕的故事。然后我翻到路加福音第二章，满心期待这将是我的余生要读的最后一章圣经。这些是我读到的经文：

**1** 当那些日子，该撒亚古士督有旨意下来，叫天下人民都报名上册。**2** 这是居里扭作叙利亚巡抚的时候，头一次行报名上册的事。**3** 众人各归各城，报名上册。**4** 约瑟也从加利利的拿撒勒城上犹太去，到了大卫的城，名叫伯利恒，因他本是大卫一族一家的人，**5** 要和他所聘之妻马利亚一同报名上册。那时马利亚的身孕已经重了。**6** 他们在那里的時候，马利亚的产期到了，**7** 就生了头胎的儿子，用布包起来，放在马槽里，因为客店里没有地方。

看到这里你可能会说，那又怎样？这与我们是否可以相信圣经是神的话有什么关系呢？当我在读这些经文时，我脑海中不断听到“地图”这个词。所以，我查了一下地图，令我惊讶的是，我意识到了一些东西。你看，罗马叙利亚巡抚普布利乌斯·苏尔皮修斯·居里扭（Publius Sulpicius Quirinius）进行了一次人口普查，为了完成人口普查，每个人都必须回家。约瑟不得不从拿撒勒前往伯利恒，这一切都是因为这次人口普查。这段路程大约 150 公里的距离，怀孕的马利亚必须骑着驴子从拿撒勒到伯利恒。今天，哪个怀有身孕的女人会想坐车旅行，更不用说骑驴了。

然后我想起弥迦书第五章第 2 节的经文，它说：“伯利恒、以法他啊，你在犹大诸城中为小，将来必有一位从你那里出来，在以色列中为我作掌权的；他的根源从亘古，从太初就有。”现在，你可能不知道这一点，但在那个时代有两个伯利恒。然而，在耶稣出生前 400 年，弥迦书 5: 2 已经非常清楚地说明祂将出生在那里！

我坐在格拉斯哥房间里，被眼前的景象惊呆了。400 年前，有一个关于弥赛亚出生在伯利恒以法他的预言。400 年后，一位罗马总督下令进行人口普查，迫使约瑟和马利亚前往伯利恒以法他。然后我内心这个温柔的声音说：“还怀疑我吗？”我跪下来哭泣，宣告我完全相信主。

但这只是发现圣经真实性之旅的开始，也是我们确实应该沉浸在圣经中的原因。今天，我想从科学的角度，特别是从生物化学和微生物学的角度，与大家分享其中的一些内容。

为什么要这样做——我再说一遍：如果圣经是真实可信的，那么我们需要阅读它，让圣经的话语渗透到我们的生活中并引导我们。如果圣经不是真的，那又何必费心呢。让我们看几个例子，它们向我们表明，圣经不是普通的书，不是充满了迷信和神话的普通寓言，而是有一个全能的智慧在支持它。

## 1. 不是第 7 天，第 8 天

我们将从圣经的前几卷书开始——你看，前五卷书中实际上嵌入了很多生物化学和微生物学。同样重要的是，你要记住，《申命记》中赐给以色列人的内容是在以色列人在埃及度过了大约 430 年之后。在那段时间里，犹太人学习了埃及人的一些医疗实践——稍后会详细介绍。

让我们来看看圣经中最早出现生物化学问题的地方之一。让我们读【创世记 17: 10 - 14】**10 你们所有的男子都要受割礼；这就是我与你并你的後裔所立的约，是你们所当遵守的。11 你们都要受割礼(原文作割阳皮)；这是我与你们立约的证据。12 你们世世代代的男子，无论是家里生的，是在你後裔之外用银子从外人买的，生下来第八日，都要受割礼。13 你家里生的和你用银子买的，都必须受割礼。这样，我的约就立在你们肉体上作永远的约。14 但不受割礼的男子必从民中剪除，因他背了我的约。**

你认为在这段经文中最重要的话语是什么？

嗯，这可以在第 12 节中找到 - 你们中间的每个男丁在出生八天后都要受割礼。为什么是八天？为什么不在出生时？为什么不在第 12 天或更晚的时候呢？有两个重要的凝血元素。一个是维生素 K。维生素 K 直到出生后第 5 天到第 7 天才会在体内形成。第二个必不可少的因素是凝血酶原。凝血酶原水平在第 3 天达到 30%，在第 8 天达到峰值 110%，之后趋于稳定，保持在 100%。

也就是说，男婴割包皮的最佳时间（一般来说）是第八天。那么，亚伯拉罕和摩西当时没有我们今天所拥有的科学知识，他们怎么知道这一点呢？好吧，有人可能会争辩说，也许这是他们通过反复试验得出的结果——但如果你看看圣经，命令是简单明了的——在第 8 天行割礼。当我读到这段经文时，我开始兴奋起来，因为这无疑证明圣经中有一位全能、全知的造物主正在带领人们。

现在让我们回到以色列人在埃及度过了大约 430 年之后的时间。在那段时间里，埃及人有自己的医学实践形式，这些可以在他们的医学文本中找到，例如布鲁格施莎草纸（可追溯到埃及新王国早期）、嘉士伯莎草纸、切斯特比蒂六世莎草纸、非常著名的埃伯斯莎草纸，埃德温史密斯莎草纸等。埃伯斯莎草纸是最长，最完整的古埃及医学文本，有 700 多个处方和咒语。虽然有很多相当令人钦佩的做法，但这些莎草纸中包括需要埃及人使用蜥蜴血、鹌鹑粪便、死老鼠、尿液、发霉的面包、人类和动物粪便等

材料进行治疗的方法。例如，生肉被用来治疗伤口，大概是因为它是肉连肉吧！请记住，以色列人在这种环境下生活了 430 年。然而，当我们看看他们如何处理医疗实践时，却发现了天壤之别！

也许这就是申命记 7: 15 的意思，它说：耶和華必使一切的病症离开你；你所知道埃及各样的恶疾，他不加在你身上，只加在一切恨你的人身上。他们之所以会受苦，是因为他们缺乏卫生习惯，使用符咒。

## 2. 为什么以色列人被告知不要大吃大喝？

申命记 14: 8 说：“猪...就与你们不洁净。这些兽的肉，你们不可吃，死的也不可摸。”

旋毛虫线虫存在于猪肉等肉类中。如果您被感染，您可能会遇到以下问题：腹泻，胃痛，严重的疲倦和虚弱，恶心和呕吐。

摩西被告知要告诉他的百姓，有一些东西不能吃，其中包括猪肉。我相信这是因为猪肉需要正确彻底地煮熟。但这在大规模逃亡期间并不总是可能实现的。你能想象如果以色列人不得不时不时地拉肚子的话会造成什么样的不便吗？更好的办法是完全避免吃这些食物。（也许这就是为什么现在他们不再是游牧民族，彼得在异象中被告知“起来，杀了吃”——使徒行传第 10 章）

## 3. 挖掘、做和覆盖

### 申命记 23: 12-14

我们现在知道人类排泄物含有各种细菌，包括沙门氏菌、志贺氏菌、弯曲杆菌和大肠杆菌。如果这些进入水源，然后你喝了这种受污染的水，你就会生病。这就是为什么，主告诉那些带着所有医疗咒语和魔法离开古埃及的以色列人，要注意基本的卫生。如果你想解手，不要只是转身，蹲下就可以了（柬埔寨许多地方仍然这样做）。相反，你要（1）拿起你的工具（比如铁锹），走出营地并远离水道，（2）挖一个洞，（3）解手，然后（4）覆盖整个东西。

## 4. 用流水清洗

利未记 15: 13 中，以色列人被告知要用流水洗东西（洗衣服，洗澡）。为什么是流水？

1846 年，伊格纳兹·塞梅尔维斯 (Ignaz Semmelweis) 博士指出，医院产科病房的许多妇女死于产褥热。这是在微生物学时代之前。他发现，在由医生和医学生组成的诊所中死于产褥热的妇女，是那些在由助产士组成的诊所中的妇女的五倍。随着时间的推移，他的一位同为病理学家的同事也死于产褥热，但这个病理学家并没有怀孕！他甚至不是一个女人。病理学家在对一名死于产褥热的人进行尸检时刺破了他的手指。塞梅尔维斯假设有某些尸体颗粒，一小块尸体，正在被传播。所以，他命令每个人都洗手。

产褥热死亡人数急剧下降。但在一些地方，在首次下降后，死亡率又有所上升。这是因为在一些地方，他们用流水洗，而在另一些地方，他们用盆水洗。如果塞梅尔维斯读过圣经，也许他会注意到科学的上帝对流水略知一二！不幸的是，塞梅尔维斯去世时名誉扫地，身无分文——47岁时，他被送进了精神病院。

也许我们是时候转向其他科学领域，看看圣经中的科学奇迹了。我们将通过研究橄榄山、人工智能以及为什么天堂里可能没有钻石来做到这一点。

## 5. 橄榄山分裂

**【撒迦利亚 14: 4】**那日，他的脚必站在耶路撒冷前面朝东的橄榄山上。这山必从中间分裂，自东至西成为极大的谷。山的一半向北挪移，一半向南挪移。

1964年，人们在橄榄山中间发现了一条断层线——这是地质学家已经证实的。它只是在等待某种东西引发地震，当地震发生时，橄榄山将从东到西一分为二。难道橄榄山就是为了等主回来而一分为二吗？关键是，这实际上记录在圣经、旧约中。当它发生时，那将是多么美妙的时刻啊。

## 6. 众人必看见他回来

**【启示录 1: 7】**看哪，他驾云降临！众目要看见他，连刺他的人也要看见他；地上的万族都要因他哀哭。这话是真实的。阿们！

有趣的是，圣经说众目要看见他。我常常想这怎么可能，因为（a）当祂再来时，祂的脚将碰到橄榄山（即，祂将在一个特定的地方），以及（b）当以色列是早晨时，在世界其他地方将是夜晚。所以，肯定不会是每只眼睛都能看到祂的再来。或者，也许会发生的情况是，每只眼睛都会看到，但会有时间延迟。

但看看今天发生的事情：星链（StarLink），一网（OneWeb）和其他公司组成的联盟遍布全球，提供完整的全球互联网覆盖。你不得不问，那么所有这一切如何达到“每只眼睛都会看到他”的预言呢？

一网公司希望在今年年底前为其客户提供全球覆盖。

“这意味着我们将能够提供长期以来所缺少的东西：为每艘远洋船舶（游艇、海事工业、海上石油钻井平台）提供高速、低延迟的宽带连接，现在每架飞机也将有高速、低延迟的宽带连接”一网公司的董事长苏尼尔·米塔尔（Sunil Bharti Mittal）周一早上在与记者的电话会议上如此说。

“沙漠，森林，山脉，喜马拉雅山——难以到达的地区都将开始被覆盖。

这一点，再加上像灵云无线（LightRadio）这样的电信技术的进步，使得互联网高普及率成为可能。我们正快要接近那个时刻，那时，每只眼睛都将看到祂的再来。

## 7. 人工智能与世界统治

**【启示录 13: 15】**又有权柄赐给他，叫兽像有生气，并且能说话，又叫所有不拜兽像的人都被杀害。

这可能是与人工智能有关吗？事实上，在澳大利亚，他们正在努力将人类脑细胞与人工智能融合在一起。

2023年7月18日，世界币（Worldcoin）首席执行官山姆·奥特曼（Sam Altman）承认，全球精英将很快为所有公民推出强制性的全球ID——无论他们喜欢与否。

## 8. 天堂里没有钻石？

现在我们来谈谈今天上午要探讨的钻石部分。虽然有些人可能会争辩说第6点和第7点只是推测，但圣经中确实有一些非常有趣的东西。让我们翻到**【启示录 21: 18 - 20】**

**18** 墙是碧玉造的；城是精金的，如同明净的玻璃。**19** 城墙的根基是用各样宝石修饰的：第一根基是碧玉；第二是蓝宝石；第三是绿玛瑙；第四是绿宝石；**20** 第五是红玛瑙；第六是红宝石；第七是黄璧玺；第八是水苍玉；第九是红璧玺；第十是翡翠；第十一是紫玛瑙；第十二是紫晶。

请记住，上面的话是几千年前写的。但直到上个世纪，人们才发现宝石可以是各向异性的，也可以是各向同性的。而交叉偏振光直到1669年才被丹麦物理学家和数学家伊拉斯谟·巴托利努斯（Erasmus Bartholinus）发现，尽管他实际上并不知道自己的发现。那么这与启示录21章有什么关系呢？

启示录中21章中的12颗宝石就是我们所说的各向异性宝石。这些宝石可以在纯光（或交叉偏振光）下展示出五颜六色的图案。

另一方面，钻石、红宝石和石榴石是各向同性的，当纯光穿过它们时，根本没有美感。结果是沉闷而单调的。

在天上，全能的主神是唯一的纯洁之光。在启示录22:5指出，在天上我们不需要光源，因为主就是光源。

启示录的作者是如何知道交叉偏振光（或纯光）及其与这些宝石的关系的？正常光从表面反射，而纯光或交叉偏振光在单个平面上振荡。当纯净的光线照射到这些构成天堂根基的宝石上时，整个地方都呈现出绚丽的光彩。

仅这一事实就足以告诉你，圣经是完全可信的。

## 那么我们应该如何看待圣经呢？

我们需要沉浸在圣经中。我们可以阅读、学习、背诵经文。我们应该真正阅读整章，并尽可能阅读整本圣经，并全面理解经文。

我可以推荐这个剂量吗：每天 3 次，每次 2 章？这将帮助您在不到一年（约 200 天）的时间内完成圣经。

研究圣经书籍，甚至可以报名参加在线圣经课程。

背诵经文——甚至更好的记住整个段落。阅读和重读可以帮助你。

我们需要被主的话语所浸透。记住约翰福音 15 章，其中说：

**1** 我是真葡萄树，我父是栽培的人。**2** 凡属我不结果子的枝子，他就剪去；凡结果子的，他就修理乾淨，使枝子结果子更多。**3** 现在你们因我讲给你们的路，已经乾淨了。**4** 你们要常在我里面，我也常在你们里面。枝子若不常在葡萄树上，自己就不能结果子；你们若不常在我里面，也是这样。**5** 我是葡萄树，你们是枝子。常在我里面的，我也常在他里面，这人就多结果子；因为离了我，你们就不能做甚麽。

要变得洁净并留在葡萄树上，需要我们不断地阅读圣经。

打开我的眼睛，  
瞥见你为我准备的真理  
把美妙的钥匙放在我手中  
为我松绑，使我得自由  
现在我默默地等待你  
已准备好了，我的上帝，将要看到  
你打开我的眼，照亮我  
圣灵